



ЭНЕРГИЯ И ОПЫТ ПРОФЕССИОНАЛОВ -  
БУДУЩЕЕ ПРОИЗВОДСТВА

# БУМАЖНИК

СОЛИКАМСКБУМПРОМ



## ■ Новости края

### Поиск эффективных решений

16 декабря в администрации города Соликамска состоялось выездное заседание Круглого стола Регионального отделения Общероссийского общественного движения «Народный фронт «ЗА РОССИЮ» в Пермском крае «О ситуации в сфере ЖКХ в Верхнекамье».

В совещании приняли участие председатель Регионального штаба ОНФ, депутат ЗС ПК **Алексей Евгеньевич Мельников**, президент АО «Соликамскбумпром», депутат ЗС ПК **Виктор Иванович Баранов**, министр ЖКХ и благоустройства ПК **Артём Александрович Балахин**, и.о. генерального директора Фонда капремонта общего имущества в многоквартирных домах ПК **Владимир Владимирович Хлебников**, а также главы муниципальных образований Верхнекамья и депутаты Соликамской городской Думы.

По итогам конструктивного диалога были сформированы конкретные предложения и приняты необходимые решения. Контроль их исполнения будет осуществлен в марте 2022 года.

— Очевидно, что в Фонде капитального ремонта существуют определенные проблемы. Они известны Правительству края. Проведены проверки эффективности работы Фонда, приняты решения. Но мы понимаем, что между собственниками жилья и Фондом должно быть связующее звено в лице администрации городских округов. Только объединив усилия, мы значительно быстрее сможем найти эффективные решения злободневных проблем, — прокомментировал ситуацию Виктор Иванович Баранов.

### Туризм объединяет

22 декабря на выездном заседании краевого Правительства в Чердынском городском округе под председательством губернатора **Дмитрия Махонина** обсудили один из 6 прощальных для региона проектов — «Доступный Урал», который имеет туристическую направленность.

Он представляет собой протяжённый маршрут, объединяющий столицу Прикамья с самыми северными территориями: Соликамском, Усольем, Березниками, Красновишерском и Чердынью. «Доступный Урал» даст импульс развитию целого ряда направлений: туризму, экономике, транспорту, культуре. Новое направление охватит семь муниципалитетов, где проживает почти 60% населения региона.

По материалам сайтов  
<https://www.solbum.ru>  
и <https://permkrai.ru/>

Газета основана в 1949 году | № 50 (4545) Пятница, 24 декабря 2021 года

стр. 3

### В НОВЫЙ ГОД С НОВОЙ ИГРОЙ

Подарком детям и взрослым к празднику можно назвать издание новой настольной игры для детей «Путешествие Бумика». ЧДОУ «ЦРР» Соликамскбумпром реализовало свой оригинальный проект при поддержке нашего предприятия.

стр. 4



### СНОВА ВМЕСТЕ

Вновь прошёл слёт молодых работников АО «Соликамскбумпром». По традиции чествовали лучших по итогам производственной и общественной деятельности. А новинкой мероприятия стала квиз-игра.

## ■ Профессиональный праздник

# БЕЗ ТЕПЛА И СВЕТА ЖИЗНИ НЕТ!

**Чтобы работали предприятия, чтобы не гасли экраны компьютеров, чтобы в домах были свет, тепло и вода, нужна энергия. И обеспечивается она неустанным трудом энергетиков. 22 декабря в России отмечают один из самых социально значимых профессиональных праздников — День энергетика.**

Наше предприятие начало свою работу после того, как была пущена в эксплуатацию теплоэлектроцентраль. И с тех пор ТЭЦ вносит свой весомый вклад в производство соликамской бумаги. Со страниц газеты «Бумажник» коллег и ветеранов отрасли поздравляет директор ООО «Соликамская ТЭЦ» **Сергей Александрович Гуральник**:

— Уважаемые работники и ветераны энергетической



Директор ООО «Соликамская ТЭЦ» С.А. Гуральник

отрасли! Примите поздравления с профессиональным праздником — Днём энергетика!

В современном мире энергетика давно является неотъемлемой частью жизни человека, поэтому именно мы с вами несём тепло и свет в дома, от успешной работы энергетиков зависит

работа промышленных предприятий, транспортной системы, медицинских и образовательных учреждений, всего того, что так необходимо миллионам людей.

Особые слова благодарности хочется выразить ветеранам энергетического комплекса, самоотверженным трудом которых

создан промышленно-экономический фундамент нашего края.

Много сил и средств вкладывается ООО «Соликамская ТЭЦ» в главное, что должна обеспечивать энергетика — надёжное и бесперебойное снабжение потребителей тепловой и электроэнергией.

Продолжение на стр. 2

## ■ Актуально

# УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ ПРЕДПРИЯТИЯ!



**В связи с наступающими длительными новогодними каникулами администрация поликлиники АО «Соликамскбумпром» доводит до вашего сведения:**

■ С 27.12.2021 г. работникам предприятия при наличии симптомов ОРВИ необходимо обратиться в Центр амбулаторной помощи (Ковидный центр) по телефонам: 7-11-08, 7-11-41, 6-51-00.

■ Приём вызовов врача на дом осуществляется с 8.00

до 12.00 часов ежедневно. После 12.00 часов необходимо вызывать неотложную помощь по номеру телефона 103.

■ Проконсультироваться по результатам ПЦР-тестов и другим вопросам оказания медицинской помощи можно с 8.00 до 17.00 часов

по вышеуказанным телефонам.

■ С 27.12.2021 г. поликлиника АО «Соликамскбумпром» работников предприятия с симптомами ОРВИ не принимает.

**Адрес Ковидного центра:**  
г. Соликамск, ул. 20-летия Победы, 10.

## ■ Городские новости

**Соликамск  
удостоен награды**

Подведены итоги краевого конкурса на лучшую организацию работы в рамках акции «Дни защиты от экологической опасности в Пермском крае».

Наш муниципалитет отмечен за хороший показатель по критерию «Очистка и обустройство зелёных зон» в номинации «Лучшее муниципальное образование». СГО впервые удостоен данной награды.

**Открытие  
уличного  
кинотеатра**

Реализация проекта «ВКино» стала возможной благодаря победе гимназии № 1 в конкурсе Президентского фонда культурных инициатив.

Предполагается, что уличный кинотеатр, экран которого разместился на фасаде учреждения, станет универсальным информационно-культурным центром для жителей Боровска. Уникальная локация позволит с пользой проводить свободное время и детям, и взрослым. В летний период напротив экрана оборудуются комфортные сиденья. Предполагается, что на экране будет организован показ мультфильмов, художественных фильмов, социальных роликов, запланированы и прямые трансляции детских праздников и спортивных турниров.

**Новая  
модельная  
библиотека**

Центральная детская библиотека стала победителем дополнительного конкурсного отбора в 2021 году в рамках Национального проекта «Культура».

В обновлённом книжном фонде можно почитать книжные новинки, классику, периодические издания на бумаге, посмотреть книги с дополненной реальностью в формате 4D.

Особого внимания заслуживает детская зона для малышей с родителями. В созданной творческой лаборатории будут проходить мастер-классы и обучающие курсы для подростков. Для пользователей появилась интерактивная игровая зона. Появилась возможность совершать виртуальные экскурсии по музеям и библиотекам мира с помощью системы виртуальной реальности.

В событийном зале будут проходить крупные мероприятия: Муниципальный этап Всероссийского конкурса чтецов «Живая классика», Региональный день чтения, городской Чемпионат по чтению, краевые и городские акции.

По материалам сайта:  
<https://adm.solkam.ru/>

## ■ Профессиональный праздник

**БЕЗ ТЕПЛА И СВЕТА  
ЖИЗНИ НЕТ!**

Продолжение. Начало на стр. 1

В необходимом объёме проводятся текущие и капитальные ремонты основного и вспомогательного оборудования, в надлежащем состоянии поддерживается состояние зданий и сооружений.

Благодарю всех коллег по профессии за работу, которая на любом уровне выполняется качественно, с полной отдачей и с осознанием собственной значимости и ответственности за результат своего нелёгкого и почётного труда.

Не секрет, что генерирующее оборудование станции эксплуатируется уже длительное время, и наша задача — обеспечить его надёжную работу на дальнейшие годы. Поэтому начата проработка вариантов расширения станции, с учётом возможной замены оборудования на новое, более современное и экономичное, с увеличением установленной мощности станции, для более полного обеспечения производственных нужд АО «Соликамскбумпром». Задача эта не на один год, но есть

уверенность, что семена, посеянные сегодня, дадут крепкие всходы и хороший урожай в ближайшем будущем.

Уважаемые коллеги! Пусть в вашей работе не будет непредвиденных ситуаций, а вверенные объекты функционируют надёжно и безаварийно.

Спасибо вам за неустанный труд, за то, что делаете нашу жизнь комфортной и безопасной! С праздником!

Более 80-ти лет работают в полном взаимопонимании с энергетиками ТЭЦ сотрудники энергетической службы бумкомбината. С профессиональным праздником поздравляет коллег директор по энергообеспечению и энергоэффективности АО «Соликамскбумпром» **Дмитрий Александрович Яшин**:

— В наш профессиональный праздник, который мы никогда не забываем, всегда отмечаем, хочется, во-первых, поздравить всех энергетиков-ветеранов



**Д.А. Яшин, директор по энергообеспечению и энергоэффективности АО «Соликамскбумпром»**

нашей отрасли, людей, которые много отдали нашему предприятию, участвовали в становлении и развитии этого предприятия, и конкретно, энергетической службы. Во-вторых, хочу поздравить всех коллег-энергетиков,

кто трудится сейчас в АО «Соликамскбумпром» и ООО «Соликамская ТЭЦ».

Традиционное пожелание — безаварийной работы, и самое актуальное в наше время — здоровья, счастья и благополучия всем — детям, родным и близким!

Я думаю, что те значимые проекты, которые мы реализовали в недавнем прошлом, дали хороший импульс развитию предприятия. Мы не стоим на месте, мы уверенно смотрим в будущее, планируем дальнейшее развитие энергетической области и службы. В планах не только глобальные проекты, но и менее масштабные, касающиеся каждого рабочего места.

Наша профессия всегда на острие прогресса. Это профессия для молодых инициативных интеллектуалов. Мы рады будем видеть как можно больше молодёжи в наших рядах!

**Елена Налётова**

## ■ Словами коллег

**ДУШЕВНЫЙ ПОДХОД**

**По мнению коллег, экономист по планированию планово-экономического отдела ООО «Соликамская ТЭЦ» Татьяна Эрнестовна Грищенко всегда вкладывает душу в свою работу, с душой относится к делу. И о таких, как она, говорят: «Душа-человек!».**

За годы работы в ТЭЦ она стала грамотным авторитетным специалистом, к мнению которого прислушиваются, у которого рады учиться молодые.

Её коллеги отзываются о ней с теплотой и щедрой похвалой.

Главный бухгалтер ООО «Соликамская ТЭЦ» **Татьяна Фёдоровна Щегловитова** знает коллегу четверть века:

— С Татьяной Эрнестовной мы знакомы с 1996 года, именно с этого года у нас обеих началась трудовая деятельность на Соликамской ТЭЦ. Это грамотный специалист, компанейский человек, прекрасная женщина. От общения с ней всегда остаются только положительные эмоции. Обладая аналитическим складом ума, всегда «докопается до истины», найдёт ошибки, подскажет, поможет. Татьяна — генератор творческих идей, душа компании.

Коллектив бухгалтерии любит и ценит Татьяну Эрнестовну!

Ведущий инженер производственно-технического отдела **Любовь Геннадьевна Горожанова** тоже хорошо знает Татьяну Эрнестовну по совместной работе:

— Она не только прекрасный специалист, но и замечательный человек. Татьяна Эрнестовна всегда готова пойти навстречу, поддержать и ободрить, поделиться с другими своей положительной энергией.

Начальник планово-экономического отдела **Жанна Анатольевна Фёдорова** говорит о коллеге с благодарностью, и немного с грустью, потому что Татьяна Эрнестовна собралась завершить карьеру:

— Работе в ООО «Соликамская ТЭЦ» Татьяна Эрнестовна посвятила большую

часть своей трудовой деятельности, проработав на станции в планово-экономическом отделе более двадцати лет. Меня с этой замечательной женщиной жизнь «свела» в 2010 году. На протяжении всего этого времени, она была моим незаменимым и верным помощником в отделе по организации планирования деятельности предприятия, ведения статистического и управленческого учёта показателей работы станции, формирования и расчётов тарифов на энергию. В моё отсутствие умело руководила работой отдела.

Я как руководитель отдела могу с уверенностью сказать, что Татьяна Эрнестовна, за многолетний период своей работы, проявила себя как грамотный и инициативный специалист, готовый всегда прийти на помощь своим коллегам. Это добрейшей души человек, с которым легко и приятно общаться. Она уважительно относится ко всем окружающим людям. Всегда внимательно выслушает, подбодрит, подскажет, поможет делом и советом.



Она — очень светлый человек с открытой душой. Татьяна Эрнестовна завоевала доверие, уважение и авторитет в коллективе. За свои профессиональные качества и активную жизненную позицию Татьяна Эрнестовна неоднократно награждалась благодарностью от главы города Соликамск, грамотами и благодарностями от предприятия.

Мы, коллектив планово-экономического отдела, от всей души поздравляем нашу коллегу с выходом на заслуженный отдых. И хотим искренне ей пожелать на новом пути здоровья, удачи, финансовой стабильности и бодрости духа на долгие годы.

**Елена Александрова**

**ЭТАПЫ СЛАВНОГО ПУТИ**

2021



1 марта прошли соревнования трудовых коллективов города по лыжным гонкам. Бумажники заняли третье место в командных соревнованиях. В составе команды бумкомбината в гонках участвовали Д. А. Яшин (управление), В. Г. Фадеев (управление), В. А. Куимов (ДМП), А. А. Щукина (БП № 2).

В канун Первомая состоялся вечер «Славим труд в цветении весны!». Диплом общественного признания вручён коллективу АО «Соликамскбумпром». Награду от лица коллектива приняли председатель профкома С. В. Елисеева и коммерческий директор А. С. Наумов.

С издательским проектом сборника «Память жива» музей истории АО «Соликамскбумпром» в мае принял участие в III Всероссийском конкурсе «КОРПОРАТИВНЫЙ МУЗЕЙ». Музей получил спецприз в номинации «Лучший издательский проект».

# В НОВЫЙ ГОД С НОВОЙ ИГРОЙ

Ежегодно АО «Соликамскбумпром» проводит конкурс социально-культурных проектов. 17 декабря в ЧДОУ «ЦРР «Соликамскбумпром» прошла презентация проекта-победителя — настольной игры для детей «Путешествие Бумика».

— Мы с коллегами задумались о том, как доступно и интересно рассказать детям о предприятии, на котором работают их мамы и папы, бабушки и дедушки, — рассказывает **Мария Александровна Баранова**, директор Центра развития ребенка «Соликамскбумпром». — Ответ оказался очевидным. Что больше всего любят делать дети? Конечно, играть! Значит нужно создать такую игру, которая легко и доступно расскажет о сложном. Нашу идею о создании игры оценили и поддержали члены жюри конкурса социально-культурных проектов АО «Соликамскбумпром».

В реализации проекта участвовали **Мария Александровна Баранова**, **Елена Леонидовна Демидова**, **Нина Витальевна Лыткина**, **Евгения Витальевна Шумейко**, **Сергей Фёдорович Широков**.

Главный герой игры — Бумик. Вместе с ним дети узнают об истории создания бумаги, видах бумаги и её свойствах, о значении бумаги в жизни человека. С героем они расширяют свои знания о «Соликамскбумпроме», его истории, людях, которые внесли вклад в развитие предприятия. Играя, мальчишки и девчонки знакомятся с процессом изготовления бумаги, открывают для себя мир профессий бумажного производства, знакомятся с природоохранной деятельностью предприятия.



Знатоки БУМа



Н.А. Стерлигова



В.Н. Залесов

— Настольное лото «Путешествие Бумика» — это работа с детьми по профориентации в игровой форме. Яркие иллюстрации, классификация тем и QR-коды помогают нам, педагогам быстро найти интересную информацию и сразу показать детям видеофрагмент по теме.

Благодаря игре дети узнают о сути профессий своих родителей, видят масштаб бумажного производства.

Не скрою, мы с педагогами сделали не одно открытие при знакомстве с игрой на педагогическом часе. И испытали чувство гордости за родное предприятие, — говорит **Наталья Александровна Стерлигова**, воспитатель детского сада № 25 ЧДОУ «ЦРР «Соликамскбумпром».

— В выходные дни мы играли всей семьей в настольную игру «Путешествие Бумика». Информация, которую мы узнавали в процессе игры, была интересна мне — как работнику предприятия, супруге как педагогу, и детям. Игра очень понравилась — выполнена красочно, использованы современные технологии. Было приятно сегодня получить её в подарок — пополним нашу семейную игротку, — делится мнением **Вениамин Николаевич Залесов**, отец пятерых детей, заместитель начальника отдела лесного хозяйства.

В этом году с новой игрой познакомились самые старшие дети — мальчишки и девчонки подготовительных групп. Уже прошла первая олимпиада «Знатоки БУМа». Её ежегодное проведение станет новой доброй традицией.

— Мы очень рады, что проект реализован. Игра выпущена тиражом 2000 экземпляров. Путешествовать с Бумиком смогут не только воспитанники наших детских садов, но и дети всего города. Это прекрасный подарок, — считает **Мария Александровна Баранова**, директор ЧДОУ «ЦРР «Соликамскбумпром».

Светлана Мельникова



# КАДРОВЫЙ ПОТЕНЦИАЛ

В сентябре стартовал новый профориентационный проект «Кадровый потенциал для АО «Соликамскбумпром». Проект реализуется при поддержке муниципальных органов образования и учебных заведений Верхнекамья.

Цель проекта — формирование кадрового потенциала будущих работников по профессиям, актуальным для предприятия и дальнейшего обучения студентов в колледжах и вузах по целевым направлениям от АО «Соликамскбумпром».

Цикл мастер-классов «АО «Соликамскбумпром». Лифт в профессию» был организован для учащихся 8–9 классов школ № 14, 15, 16, 17, гимназии № 1 (г. Соликамск), школ № 4, 8 (г. Красновилшерск). Ребята познакомились с профессиями слесарь-ремонтник, токарь, фрезеровщик, чертёжник-конструктор.

Для старшеклассников Соликамска был организован цикл мастер-классов «АО «Соликамскбумпром». Специалист профи». На занятиях ребята познакомились с примерами реальных производственных задач, решением которых занимаются

инженеры-механики и инженеры-конструкторы предприятия.

Студенты-механики 3-го курса Соликамского технологического колледжа приступили к изучению профессионального компетентностно-ориентированного образовательного модуля «Оборудование ЦБП. Вибрация — интегральный показатель технического состояния оборудования».

— Данный проект позволяет учащимся школ и средних специальных учебных заведений определить будущую профессию, оценить её востребованность на рынке труда. Подобный формат интересен молодёжи — в мастер-классах проекта приняли участие более 400 школьников и студентов. Мы даём возможность молодым людям работать и развиваться в родном городе, — директор по персоналу АО «Соликамскбумпром» **Елена Викторовна Моховикова**.



## ■ Полезная информация

# ОСТОРОЖНО! ПРАЗДНИК!

Для взрослых и детей Новый год ассоциируется с яркими фейерверками, петардами и бенгальскими огнями. Но не стоит забывать, что именно они представляют особую опасность для здоровья, если не соблюдать правила.

■ Никогда не ленитесь прочитать инструкцию на этикетке изделия.

■ При сильном и порывистом ветре лучше отказаться от проведения фейерверка. Зрители должны находиться за пределами опасной зоны, в 30–50 метрах.

■ Фейерверки храните в недоступных для детей местах.

■ Никогда не запускайте пиротехнику, находясь в состоянии алкогольного опьянения.

■ Фейерверки следует запускать вдали от жилых домов, построек с ветхими крышами или открытыми чердаками.

■ Никогда не разбирайте пиротехнические изделия, ни до использования, ни после!

■ В случае возникновения пожара звоните:

«101» — для набора со всех операторов мобильной связи;

«01» — со стационарных телефонов;

«112» — единый телефон вызова экстренных служб.

Театр-студия «Перемена» получила награду в I Международном онлайн-фестивале талантов «Унисон» (г. Салоники, Греция).

25 мая Дом культуры «Бумажник» торжественно и ярко отметил 75-летний юбилей.

В июне подведены итоги престижного Международного конкурса имени Л. Выготского. Победителем в номинации для педагогов дошкольного образования стала Инна Пасечная, воспитатель ЧДОУ «Центр развития ребенка «Соликамскбумпром», детский сад № 25. Инна Сергеевна вошла в топ-150 лучших педагогов.

27–28 июля на предприятии прошла встреча экологов предприятий ЦБП. За круглым столом обсуждались изменения природоохранного законодательства. Идея организации конференции принадлежит В. И. Баранову.

Предприятие удостоено премии «GLOBAL ECO BRAND - 2021» за достижение высоких результатов в рациональном использовании природных ресурсов и внедрение высокоэффективных методов экологического управления.

# СНОВА ВМЕСТЕ



На прошлой неделе прошёл XIV слёт молодых работников АО «Соликамскбумпром» — «Молодёжный БУМ – 2021». Новый состав молодёжки — новый формат мероприятия.

Об этом нам рассказала **Юлия Павловна Митракова**, председатель молодёжного объединения АО «Соликамскбумпром»:

— Два года пандемия не давала нам собраться вместе. В этом году мы «держали кулачки на удачу». И нам удалось!

Чтобы выполнить все требования Роспотребнадзора, мы решили изменить формат встречи. Но всё же по традиции слёт начался с поздравлений и церемонии награждения молодых работников предприятия по итогам производственной деятельности за 2021 год.

Основную часть мероприятия провели в виде квиз-игры. Это интеллектуально-развлекательная игра, в которой нужно отвечать на различные вопросы, рассчитанные на логику и эрудицию. Предвижу вопрос, почему именно квиз-игра? Потому что это, во-первых, современно, по молодёжному, во-вторых, очень эмоционально, ведь все любят играть, ну и в третьих, и это главное — это элемент тимбилдинга, мероприятия, нацеленного на командообразование, отладку рабочих отношений в коллективе и повышение общей эффективности. В игре команды

были собраны из молодых людей, представляющих разные подразделения. Это было сделано намеренно для сплочения молодёжи предприятия, чтобы они познакомились друг с другом, расширили свой круг общения.

Подводя итоги прошедшему году, отмечу, что всё запланированное «Бумерангом» мы выполнили и уже есть планы на будущее. Главное — их реализовать!

Светлана Мельникова

## ПОЗДРАВЛЯЕМ!

**Почётными грамотами АО «Соликамскбумпром» за добросовестное отношение к работе, стремление к профессиональному росту, достижение высоких производственно-экономических показателей награждены:**

- **К.А. Осокина**, экономист ОТПС и Р
- **Д.В. Барашко**, начальник ЛТДО
- **Г.А. Паньков**, инженер группы по ремонту и обслуживанию систем гидравлики и смазки
- **Н.Д. Дацко**, накатчик БДМ БП №3
- **Н.В. Мызина**, лаборант химического анализа ОЛТК
- **А.В. Марченко**, кислотчик КВУ ЦП
- **О.С. Плещакёва**, повар ЦОП
- **Т.В. Киреева**, старший контрольный мастер РМЦ
- **Е.В. Воробьёва**, оператор очистного оборудования ДМП
- **Н.Н. Сливницына**, бухгалтер бухгалтерии

**Благодарственными письмами АО «Соликамскбумпром» за добросовестный труд, ответственное отношение к работе, стремление к профессиональному росту и преданность своему делу отмечены:**

- **И.С. Михайлов**, слесарь-ремонтник группы по ремонту и обслуживанию систем гидравлики и смазки
- **И.С. Корзников**, слесарь-ремонтник ЦЦР
- **К.П. Радинская**, инженер-технолог РМЦ
- **Н.И. Котяшева**, распределитель работ БП №1
- **А.С. Шишигин**, машинист автогрейдера автолесовозного цеха

## ■ Награда

# ОТКРЫТИЕ ГОДА

**Волонтёр, представитель молодёжного объединения бумажников «Бумеранг», участник «Школы наставничества», площадки PROFLINE молодёжного форума «Пермский период».**

Именно так представили **Румию Альбертовну Бариеву**, инженера по подготовке кадров и организации труда отдела кадров АО «Соликамскбумпром», на церемонии награждения в области молодёжной политики управления культуры администрации Соликамского городского округа,

которая состоялась 21 декабря. Поздравляем Румию Альбертовну с победой в номинации «Открытие года» и заслуженной наградой! Она вошла в Совет правления работающей молодёжи Пермского края. Мы гордимся Вами!

Светлана Мельникова



Р.А. Бариева

## ■ Спорт

# К НОВЫМ ВЕРШИНАМ

Вновь с успехом принял участие в соревнованиях по силовым видам спорта **Владислав Алексеевич Карасёв**. 27 и 28 ноября в городе Нытва проходил **Всероссийский мастерский турнир по народному жиму и пауэрспорту по версии СПР.**



Напомним, что **Владислав Карасёв**, слесарь по КИПиА бумажного производства № 2, всерьёз занимается пауэрлифтингом, является членом Международной мульти-спортивной федерации. В 2020 году он участвовал в соревнованиях Национальной ассоциации пауэрлифтинга «Пермский жим» и показал прекрасные результаты, вернулся с наградами.

В соревнованиях этого года по классическому жиму штанги лёжа без экипировки ДК в открытой возрастной категории и в весовой категории 75 кг

Владислав занял первое место, а в абсолютном зачёте среди мужчин в открытой возрастной группе номинации «GPA Жим лёжа без экипировки ДК» — третье место. За первенство в абсолютном зачёте боролись 15 человек. Владислав выполнил нормативы мастера спорта.

В планах молодого спортсмена участие в новых соревнованиях различного уровня. Его поддерживают родные и друзья. Пожелаем и мы удачи Владиславу!

Анна Астрова

## ■ Поэтический клуб

# ЛЕТАЛ? РАСТЕШЬ!



Чудесное стихотворение для детей с пожеланием автора: «Читайте детям на ночь, пусть растут!».

Слонёнок наш, мечтатель и артист,  
Решил однажды, что летать возможно,  
Лишь склеить пару крыльев осторожно,  
Их привязав, парить, не глядя вниз.

Но мама сына уложила спать,  
А он, идеей увлечён вчерашней,  
Не спал полночи и глаза таращил,  
Мечтал, как крылья сделать и летать.

А сон пришёл, его не обмануть.  
Наш слоник стал огромным самолётом,  
И подмигнул двум стареньким пилотам,  
Дорогу уступающим ему.

Во сне он курсе опять держал к мечте:  
Спешил найти прекрасный остров Чуча,  
Где ждёт его игрушек новых куча,  
Где не уложат спать вас в темноте.

Вот найден остров, сверху он хорош,  
И машет слоник, и ликует Чуча,  
Но вдруг щекочет ухо солнца лучик,  
И мама говорит: «Летал? Растешь!»

Вероника Пермякова